

గురుకుల ప్రవేశానికి దరఖాస్తు చేసుకోండి

శంషాబాద్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ యాచారం, మార్చి 19: తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల్లో 6, 7, 8, 9 వ తరగతుల్లో ఉన్న బాలికులను భర్తీ చేయడానికి దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నట్లు శంషాబాద్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కుమార్తె యాచారం య్య మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తిగల విద్యార్థులు మార్చి 23లోగా ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఏప్రిల్ 21న ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంటల వరకు ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుందన్నారు. అవకాశాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. అదేవిధంగా ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మకంగా మల్త్యాజిగిరి (ఏడులా బాద్, ఘోటేశ్వర్)లో గల షైన్ ఆర్ట్స్ కు సంబంధించి వివిధ విభాగాల్లో కోచింగ్ కోర్సులు 6వ తరగతి ప్రవేశానికి ఆసక్తిగల విద్యార్థుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు ఏప్రిల్ 18లోగా ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. మే 5న విద్యార్థులకు ప్రవేశ పరీక్షను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఇతర వివరాలకు 180042545678 లోల్ ఫోన్ చేసి నమోదు కావాలని ఆయన సూచించారు. అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

320 గ్రాముల గంజాయి పట్టివేత



కొత్తూరు, మార్చి 19: 320 గ్రాముల గంజాయిని శంషాబాద్ ఎన్ఫోర్స్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసులు వివరాల ప్రకారం.. ఇద్దరు వ్యక్తులు కొత్తూరు మండల కేంద్రంలో సోమవారం రాత్రి అనునాన్నదంగా కనీసపదకంఠో శంషాబాద్ ఎన్ఫోర్స్ పోలీసులు వారిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారించారు. వారి వద్ద ఉన్న 320 గ్రాముల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వారిని కొత్తూరుకు చెందిన ప్రకాశ్ (22), శంషాబాద్ కు చెందిన గంగే వెంకటేశ్ (40) గా గుర్తించారు. వారిని విచారించగా పాతపట్టిలోని దూలేపేటి నుంచి గంజాయిని తెచ్చి వీళ్లు వ్యాపిస్తున్నారని తేల్చారు. వీరిని అదుపు చేసి ఎక్కువ ధరకు అమ్ముతున్నారని వివరించారు. అయితే వీరు ఇద్దరి శంషాబాద్లోని తాగుడు అడ్డా వద్ద పరిచయం ఏర్పడి గంజాయిని అలవాటు పడి ఈ పని చేస్తున్నారని వివరించారు. మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారని పోలీసులు వివరించారు.

వ్యత్యేక పూజలు.. అభిషేకాలు

- భక్తిశ్రద్ధలతో సాగుతున్న విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు
నూతన ఆలయాలను దర్శించుకున్న భక్తులు



అలయాల్లో ప్రతిష్ఠించుకున్న విగ్రహాలకు అభిషేకాలు నిర్వహిస్తున్న వేద పండితులు

కడపల్, మార్చి 19 : మండల పరిషత్ అధ్యక్షుల సమన్వయంతో రామేశ్వరం వీరాంజనేయ క్షేత్రంలో విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు భక్తిశ్రద్ధలతో కొనసాగుతున్నాయి. మంగళవారం వేద పండితుడు, మహా విశ్వేశ్వర మేఘాని వెంకటేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో మంటపారాధన, అగ్నిమధనం, కలశ అభిషేకం, పంచగవ్యాధివాసం, క్షీరాధివాసం, జలాధివాసం, అధివనత్రయ హోమం, అగ్ని ద్వాసం, ఉష్ణ హోమం, కలశ స్థాపన, నవగ్రహ మండపం, కలశ ఆరాధన, అవహన-ఆరాధన, నవ గ్రహ ప్రతిష్ఠ, చతుర్వేద పారాయణం తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. నూతనంగా నిర్మించిన ఆలయాలను భక్తులు అధిక సంఖ్యలో దర్శించుకొని ప్రత్యేక అభిషేకాల్లో పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం ఆలయ ఆవరణలో అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు

ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, విజయభాస్కర్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, సుధీర్ రెడ్డి, పాపిరెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, ఋత్విక్ లు పరశురాం భరద్వాజా చార్య, మేఘన శ్రీనివాసశర్మ, గూడా ధరశర్మ, మాజీ సర్పంచ్ శంకర్, గ్రామస్థులు పర్యటించి, నర్సంహాగడ్, కేశవులు, కృష్ణయ్య, జగన్, రాజాగౌడ్, రామకృష్ణ, శ్రీరాములు, కుమార్, మహేశ్వరయ్య, భరత్ యాదవ్, మల్లేశ్ పాల్గొన్నారు.

మోదీ సర్కారును గద్దె దింపాలి



యాచారం : సభలో మాట్లాడుతున్న సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి భాస్కర్

యాచారం, మార్చి 19: రానున్న ఎన్నికల్లో మోదీ సర్కారును గద్దె దింపాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి భాస్కర్ భాస్కర్ అన్నారు. తమిళనాడులోని గోవా నమీమలలో ఉన్న ఓ పంక్షన్ లోలో వీర తెలంగాణ రైతాంగ ఆయుధ పోరాట యోధురాలు మల్ల స్వరాజ్యం వర్ధంతి సభను సీపీఎం మండల కార్యదర్శి నర్సింహ అధ్యక్షతన మంగళవారం నిర్వహించారు. సీపీఎం నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆమె చిత్రపాటానికి పూలమాలలతో నివాళులర్పించారు. అధికారంలోకి వచ్చే సభ్యులందరినీ పేదల ఖాతాల్లో వేస్తామని గద్దెనెక్కిన మోదీ.. అదానీ, అంబానీలకు దానిహం అయిపోయారని ఎద్దేవా చేశారు. కార్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకులు అంజయ్య, బ్రహ్మయ్య, తాపూయ్య, వినోద్, మల్లేశ్, శ్రీమన్నారాయణ, జంగయ్య తదితరులున్నారు.

జంగయ్య అన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు మల్ల స్వరాజ్యం వర్ధంతి సందర్భంగా ఇబ్రహీంపట్నం అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ఆమె చిత్రపాటానికి పూలమాలలతో నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నిజాం నవాబు పాలనలో భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెట్టివాకిరి విముక్తి కోసం కమ్యూనిస్టుల నాయకత్వంలో సాగిన వీర తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటంలో చిరుప్రాయంలో తుపాకీ దేతబట్టి భూ స్వామిలు, నిజాం రజాకార్లను తరిమికొట్టిన వీరవనిత అని అన్నారు. అలాగే మండల పరిషత్ లోని దండమైలారం, రాయపేట్, కపాపూ గ్రామాల్లో మల్ల స్వరాజ్యం వర్ధంతి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఎం మున్సిపల్ కార్యదర్శి ఎల్లెళ్ల, నాయకులు శంకర్, బుగ్గరాములు, గజేష్, నర్సింహ, శంకర్, చకలేష్, శ్రీకాంత్, సయ్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తుర్రయ్యాంజాల్ మున్సిపాలిటీలో.. తుర్రయ్యాంజాల్ : సీపీఎం మున్సిపాలిటీ కమిటీ మల్ల స్వరాజ్యం వర్ధంతిని నిర్వహించారు. ఆమె చిత్రపాటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో కేపీఎస్ ఐల్లా కార్యదర్శి ప్రకాశ్ కార్, నాయకులు సత్యనారాయణ, భాస్కర్, శంకరయ్య, ఆశీర్వాదం, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కడపల్, మార్చి 19 : భూ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ సాలార్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు నాయకులు, ధరణి కమిటీ చైర్మన్ కోదండరెడ్డిని మంగళవారం కలిశారు. మంగళవారం కెక్టెర్లలో ఆయనను కలిసి భూ సమస్యలపై వివరించిన అంబేద్కర్లు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ..



ఇబ్రహీంపట్నం అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో మల్లస్వరాజ్యం చిత్రపాటానికి పూలమాలలతో నివాళులర్పిస్తున్న సీపీఎం నాయకులు

వేణుగోపాలస్వామి భూముల కొలుకు వేలం

వేలం పాట నిర్వహిస్తున్నట్లు దేవాలయానికి వేలం వేయాలని భూములు కొలుకు ఇచ్చేందుకు తెలిపారు. దేవాలయానికి సంబంధించిన వ్యవసాయ

భూములు మూడు సంవత్సరాల కాలపరిమితితో తేదీ 01-04-2024 లో ఆన ఉదయం 11 గంటలకు దేవాలయం వద్ద బహిరంగ వేలం నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. ఆసక్తిగల వారు వేలం పాటలో పాల్గొనాలని కోరారు.

ఎమ్మెల్యేకు ఆహ్వాన పత్రిక అందజేత



కడపల్, మార్చి 19 : తలకొండపల్లి మండల పరిషత్ లోని చంద్రవన గ్రామంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన డ్రాక్టర్ బిల్డింగ్ అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ ఈ నెల 26న జరుగుతున్నది. ఈ మేరకు మంగళవారం ఉదయం హైదరాబాద్ లో కల్యాణ్ ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, నాగరెడ్డి జడ్పీ

వేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం

కడపల్, మార్చి 19: మండల పరిషత్ లోని రామేశ్వర గ్రామంలోని వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ బ్రహ్మోత్సవాలు మంగళవారం ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఉత్సవాల్లో భాగంగా మొదటి రోజు ఉదయం స్వామి వారికి అభిషేకాలు, అంకురార్పణం, అగ్నిప్రతిష్ఠ, సహస్రనామార్చన, తదితర పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అలయ అనుమతీక ధర్మకర్త రామనందర్ రావు, క్రాంతికుమార్, ఆలయ అధ్యక్షులు శ్రీమంత్ తిరుమల వింజమూరి రామానుజాచార్యులు, ఆచార్య ఆదిత్యచార్య, పదలంకర్ శిరీశ్ కుమార్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బప్పందంతో విద్యార్థులకు ఉపయోగం

చేవ్కేటోన్, మార్చి 19 : ఆగస్టు ఇంటర్ నేషనల్ ఫౌండేషన్ పరచుర అవగాహన బప్పందం విద్యార్థులకు ఉపయోగపడుతుందని చేవ్కే ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కాంపనలక తెలిపారు. మంగళవారం ఫౌండేషన్ తో 5 సంవత్సరాల అవగాహన బప్పందం కుదురించుకున్నారు. విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు ఆవిష్కరణ దినోత్సవం ప్రోత్సహించినందుకు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు బప్పందం కుదిరిందని తెలిపారు. ఈ బప్పందం ద్వారా విద్యార్థులకు వివిధ నైపుణ్యం, పట్టుద, చురుగ్గా పాల్గొనడం, ఆలోచన అభివృద్ధి, స్వీయ నియంత్రణ, టీమ్ వర్క్, నాయకత్వం, సృష్టికృతంగా ఆలోచించే విధంగా నేర్పుతుంటారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆగస్టు ఇంటర్ నేషనల్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు ధశరథ్, రమేష్, శ్రావణ్ కుమార్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ అనురాధ, షేక్ ముహమ్మద్, వైస్ఛీఫ్, రూప్నాదేవి, జ్యోతి, సతీష్, వెంకటేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల ఆర్థికాభివృద్ధి సహకార సంఘాల లక్ష్యం

డిసీసీబీ చైర్మన్ సత్తయ్య తుర్రయ్యాంజాల్, మార్చి 19 : పరస్పర సహకారంతో రైతుల అభివృద్ధి సాధ్యమని, అందుకు సహకార సంఘాలు రైతులకు చేయూతనందిస్తాయని రంగారెడ్డి సహకార కేంద్ర బ్యారంట్ చైర్మన్ కోత్తకర్త సత్తయ్య అన్నారు. మంగళవారం తుర్రయ్యాంజాల్ రైతు సేవా సహకార సంఘం 50వ మహాజన సభ మున్సిపాలిటీ పరిషత్ లో ఓ గ్రామంలో సంఘం చైర్మన్ కోత్తకర్త సత్తయ్య ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడమే సహకార సంఘాల లక్ష్యమన్నారు. తుర్రయ్యాంజాల్ రైతు సేవా సహకార సంఘం 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో జిల్లా ఆడిట్ సర్టిఫికేట్ ప్రకారం రూ.3,22,78,142కోట్ లాభం గడించింది తెలిపారు. సహకార సంఘం నుంచి దీర్ఘ కాలిక, మధ్యకాలిక, స్వల్పకాలిక, వ్యవసాయ తర అప్పులను సహకారం చెల్లించాలని, తుర్రయ్యాంజాల్ రైతు సేవా సహకార సాయ అప్పులు పొందిన రైతులు మృతి చెందితే అప్పుదారు కుటుంబానికి రూ.25వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా రైతుబంధు సమితి మాజీ చైర్మన్ వంగేటి లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ భీంరెడ్డి, తుర్రయ్యాంజాల్ రైతు సేవా సహకార సంఘం వైస్ చైర్మన్ రాంరెడ్డి, డైరెక్టర్లు, సీకెవో రాందాస్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రథోత్సవం

అమనగల్లు, మార్చి 19 : పట్టణంలోని అలివేలు మంగ సమేత శ్రీవెంకటేశ్వర వేంకటేశ్వరాలయంలో బ్రహ్మోత్సవాలు భిక్షపంగా సాగుతున్నాయి. మంగళవారం తెల్లవారుజామున అలయాల్లో రథోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు కృష్ణవచార్యులు ఘనంగా నిర్వహించారు. రథాన్ని పచ్చటితోరణాలు, పుష్పాలతో సుందరంగా అలంకరించారు. ఉత్సవ విగ్రహాలను రథంపై ఉంచి భక్తులు రథాన్ని లాగి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఉత్సవాలను తిలకించేందుకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వస్తున్నారు.

పాపకవారంతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

కడపల్, మార్చి 19 : పాపకవారం రోజున చిన్నారులకు సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కలుగుతుందని ఐసీఎస్ సూపర్వైజర్ శబరి అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిషత్ లోని రావి వేడి గ్రామ పంచాయతీలోని మెట్లెల కులం తండాలో అంగన్వాడీ అసెంబ్లీలో ఐసీఎస్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పాపకవార కార్యక్రమంలో భాగంగా చిన్నారులకు అన్నప్రసాదం, అక్షరాభ్యాసం నిర్వహించారు. బాలింతలు, గర్భిణులు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. చిరుధాన్యాల్లో అనేక పోషక విలువలు ఉన్నాయని వివరించారు. నిత్యం ఆహారంలో రాగులు, నల్లలు, కొర్రలు, జొన్నలు, ఎర్రలు, అరటి తీసుకోవాలని సూచించారు. చిరుధాన్యాల్లో అనారోగ్య సమస్యలు దరిచేరవచ్చాయి. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు సుజాత, నసీన, సువల్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



అరుట్లలో ఓటు హక్కును ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ

మంచాల, మార్చి 19 : అరుట్ల ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ కేపీఎం రాజు అన్నారు. మంగళవారం అరుట్ల గ్రామంలో ఓటు హక్కు వినియోగంపై ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లోనుకాకుండా ఓటును స్వేచ్ఛగా వేయాలని కోరారు. అరుట్ల గ్రామంలో ప్రతి ఎన్నికల్లో కొందరు గొడవలు సృష్టించడానికి చూస్తున్నారని, అలాంటి వారిపై పోలీసులు ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో సీపి బాబ్బానాయక్, ఏఎన్ఐ సతీష్, ఎంపీపీ సీల రమేష్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

గ్రంథాలయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



గ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభించిన ఐఎన్ఎడీపీ ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ ఇబ్రహీం తదితరులు

పాదేనగర్ గుర్రాల్, మార్చి 19: గ్రంథాలయాన్ని జ్ఞానపూజలని, వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఐఎన్ఎడీపీ రాయలకోట్ బోర్డు ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ మహ్మద్ ఇబ్రహీం అన్నారు. పరూఖ్ నగర్ మండలంలోని రాయలకోట్ ఉన్న ప్రాజెక్ట్ పాఠశాలలో ఐఎన్ఎడీపీ ఆఫీస్ లో రూ.9.85 లక్షలతో ఏర్పాటు చేసిన గ్రంథాలయాన్ని మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్ కోసం ఆధునిక హంగులతో గ్రంథాలయాన్ని ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ పాఠశాల పాఠశాల పాఠశాల కృష్ణయ్య, ఐఎన్ఎడీపీ ఓఎంఓఎం ఎన్.ఎస్.ఎస్, ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీర్ బిజీయబాబు, కోఆర్డినేటర్ జగదీష్, నరేష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

భూ సమస్యలను పరిష్కరించాలని వినతి



కడపల్, మార్చి 19 : భూ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ సాలార్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు నాయకులు, ధరణి కమిటీ చైర్మన్ కోదండరెడ్డిని మంగళవారం కలిశారు. మంగళవారం కెక్టెర్లలో ఆయనను కలిసి భూ సమస్యలపై వివరించిన అంబేద్కర్లు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ..

సాంత నిధులతో బోరు వేయించిన ఎంపీపీ

చేవ్కేటోన్, మార్చి 19 : మండల పరిషత్ లోని రామేశ్వర గ్రామంలో నిర్మిస్తున్న మల్లన్న, బీరప్ప ఆలయ ఆవరణలో మంగళవారం సాంత నిధులు వెచ్చించి ఎంపీపీ విజయలక్ష్మిరెడ్డి మంచి నీటి సౌకర్యం బోరు వేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ.. ఆలయ అభివృద్ధిలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములవ్వాలని, దైవ వింతలతో మానవ ప్రాణాలకు లభిస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో వైభవ్ రెడ్డి, దొడ్డి రామ్, శ్రీకృష్ణం, వెంకటేశ్, మహేందర్, నవీన్, మల్లేష్, రామకృష్ణ, భీష్మతి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రమేష్, వెంకటయ్య, అంజయ్య, సత్తయ్య, నర్సింహలు, మధుక పాల్గొన్నారు.

పిడుగుపాటుకు ఆవు మృతి

చేవ్కేటోన్, మార్చి 19 : పిడుగుపాటుకు జిల్లా ఆవు మృత్యువృతాపడిన ఘటన చేవ్కేటోన్ మండల పరిషత్ లోని అలార్ గ్రామంలో చోటు చేసుకున్నది. బాలితుల వేలం ప్రకారం.. అలార్ గ్రామానికి చెందిన జోగ్ వెంకటయ్యకు చెందిన జిల్లా ఆవును రోజుమూడంటా తన పశువుల పాకలో కట్టేశారు. సోమవారం రాత్రి కురిసిన అకాల వర్షానికి పిడుగు పడడంతో జిల్లా ఆవు మృతి చెందింది.

రోడ్డును బాగు చేయండి సారూ..



మంచాల, మార్చి 19 : మండలంలోని చిత్తూర్ నుంచి తిప్పాయిగడ గ్రామానికి వెళ్ల ప్రధాన రహదారి గతుకులమయంగా మారింది. ఈ రోడ్డుపైకి చిత్తూర్ గ్రామంలో ఉన్న మురుగు నీరు వచ్చి చేరుతుండడంతో ఒక పక్క దుర్బంధం వెదజల్లడమే కాకుండా మరోపక్క ఎక్కడ గుంత ఉంటే తెలియని పరిస్థితి నెలకొన్నది. దీంతో పలువురు ప్రమాదాల బాధితులను తున్నారు. ఇకనైనా అధికారులు స్పందించాలని కోరుతున్నారు.

లారీ డ్రీకొని వ్యక్తి మృతి

పెద్దఅంబరపేట, మార్చి 19: విజయవాడ జాతీయ రహదారిపై అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ వద్ద లారీ డ్రీకొని ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. పోలీసులు పోలీసులు దురాశాపై లాపూర్ మెట్ మండల కేంద్రంలో ట్రిబియూనల్ కేసును వేసింది. మృతుడు బ్యాకలర్ జి.ఎస్. చెక్కె పర్ల దరించి ఉన్నాడు. మృతుడి వద్ద ఎలాంటి సమాచారం అందించలేదు.

అక్రమ మద్యం అమ్ముతున్న వ్యక్తి కేసు నమోదు

పాపాల్, మార్చి 19: అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్న వ్యక్తిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. శంకరపల్లి డివిజన్ సీపి నాగరాజు వివరాల ప్రకారం.. మంగళవారం మండల పరిషత్ లోని లక్ష్మారెడ్డి గూడల గొండ్ల గోపాల్ గాడ్ ఆన్ వ్యక్తి అక్రమ మద్యం విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు దురాశాపై దాడులు నిర్వహించారు. అతడి వద్ద 30 కార్టన్ల సీసాలు నిర్వహించారు. అతడి వద్ద 30 కార్టన్ల సీసాలు నిర్వహించారు. అక్రమ మద్యం విక్రయిస్తున్న గోపాల్ గొండ్ల కేసు నమోదు చేసింది తెలిపారు.